

ÜGYINTÉZŐ: Baranyi Tibor
HATÁROZATSZÁM: 04.2/3514-2/2014
OLDALAK SZÁMA: 3
MELLÉKLET:

TÁRGY: **Tango Star, Opera New, Osiris**
gombaölő permetezőszerek szükséghelyzeti,
felhasználási engedélye indiánrizsben
(BASF Hungaria Kft.)

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: engedélyező hatóság), az Indiánrizs Agro Kft. nevében eljáró BASF Hungaria Kft (1132 Budapest, Váci út 30.) ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság az Indián Rizs Agro Kft. a Karcagi Cserhát Kft. és a Mentész Zrt. részére a fenti tárgyban megjelölt növényvédő szereket indiánrizs kultúrában *légi alkalmazással*

2014. július 1-jétől augusztus 31-ig

engedélyezi.

A fentiek értelmében az **Osiris** gombaölő permetezőszer 04.2/92-1/2011. MgSzH számú, az **Opera New** gombaölő permetezőszer 02.5/1019/2/2008. MgSzH Központ számú és a **Tango Star** gombaölő permetezőszer 12.218/2002. FVM számú engedélyokiratában foglaltaktól eltérően felhasználható indiánrizs kultúrában Karcagi Cserhát Kft. 624 ha, az Indián Rizs Kft. 1386 ha és a MENTÉSZ Zrt. 990 ha, összesen 3000 ha integrált termesztésű területén.

A kérelmező felhasználói körének a saját felelősségére:

- **Osiris** gombaölő permetezőszer felhasználható légi permetezéssel megelőző módon, illetve helmintospóriumos szár- és levéltünetek megjelenésekor 2,5 l/ha dózisban, 60-80 l/ha permetlével,
- **Opera New** gombaölő permetezőszer felhasználható légi permetezéssel megelőző módon, illetve helmintospóriumos szár- és levéltünetek megjelenésekor 1,5 l/ha dózisban, 60-80 l/ha permetlével,
- **Tango Star** gombaölő permetezőszer felhasználható légi permetezéssel megelőző módon, illetve helmintospóriumos szár- és levéltünetek megjelenésekor 1,5 l/ha dózisban, 60-80 l/ha permetlével.

A szükséghelyzeti felhasználási engedéllyel rendelkező készítmények a hatóanyagcsoportok váltogatása mellett egy védekezési időszakban a szerreztencia megelőzése érdekében évente maximum 3 alkalomnál többször nem használhatók fel.

Indiánrizsben előírászerű felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) **35 nap**, a megengedett hatóanyag maradékot az Európai Parlament és a Tanács 396/2005/EK rendelete állapítja meg.

Az illetékes élelmiszerlánc-felügyeleti hatóság a kezelt területről származó termésre szállítási, forgalomba hozatali, felhasználási tilalmat (korlátozást) rendel el. A kérelmező (a BASF Hungaria Kft.) köteles legalább egy kezelt területről származó termés szermaradék vizsgálatát saját költségére laboratóriumban elvégeztetni. A szermaradék vizsgálatokat a legutolsó kezelés szerinti készítmény hatóanyaga szerint kell elvégezni. A szermaradék vizsgálati eredményekről a kérelmező a NÉBIH Növény-, Talaj- és Agrárkörnyezet-védelmi Igazgatósága részére legkésőbb 2014. augusztus 31-ig jelentést készít.

A növényben mért megengedettnél nagyobb szermaradék bemérése esetében a termék forgalomba hozatali és felhasználási engedélyéről a Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága(NTI) a hoz döntést.

A kérelmező köteles a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a területileg illetékes Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal NTI-t.

Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmények felhasználásakor, az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályok szigorú betartása mellett, a mező- és erdőgazdasági légi munkavégzésről szóló 44/2005. (V.6.) FVM-GKM-KvVM együttes rendeletében foglaltaknak megfelelően kell eljárni. *A légi kijuttatás esetén a vízi szervezetek védelme érdekében a felszíni vizektől és a köztes növények védelme érdekében a kezelt területtől 50 m-es távolságban egy nem permetezett biztonsági sávot kell hagyni.* A légi permetezés csak elsodródásgátló szórófej használatával végezhető, olyan beállítással, amely biztosítja, hogy a kezelendő kultúrára kerülő permetlé cseppek 50 %-os térfogat szerinti átmérője legalább 200 µm.

A készítményeket I. forgalmi kategóriájú készítmény vásárlására és felhasználására jogosult szakember irányítása mellett lehet kijuttatni.

Jelen hatósági eljárás díja összesen 450.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2014. június 3.

dr. Oravecz Márton
elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató